MARKETING III

Duración: 1 hora y media.                                       CONVOCATORIA: FEBRERO 2011              1ª SEMANA                      TIPO DE EXAMEN: A
1-Indique cuál de las siguientes NO es una forma de clasificación de las variables: A.Comportamientos; atributos; actitudes/opiniones; motivaciones, deseos o necesidades. B.Nominales, ordinales, interválicas o de razón. C.Continuas, discretas, dicotómicas, ficticias y tipificadas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.77)

2-El elemento de la población del cual se obtienen los datos, se denomina: A.Universo. B.Población. C.Muestra. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.81)

3-¿Qué tipo de variables se requiere para llevar a cabo un análisis de tabulaciones simples?: A.Categóricas. B.Categóricas unirrespuesta únicamente. C. Numéricas. D.Ordinales. (P.165)

4-En el análisis de la varianza, ¿qué otro nombre reciben las variables independientes?: A.Tratamientos. B.Vías. C.Factores. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.219)

5-¿Cuál de los siguientes NO es un método de muestreo probabilístico?: A.Por conglomerados o áreas B.Muestreo por cuotas C.Muestreo estratificado D.Ninguna de las respuestas anteriores  (P. 82)

6-El análisis de regresión logística binaria es una técnica de análisis de datos: A.Univariable B.Bivariable C.Multivariable D.Ninguna de las respuestas anteriores  (P. 166)

7-¿Qué tipo de variables requiere el análisis de grupos?: A.Sólo numéricas B.Sólo categóricas C.Numéricas y categóricas D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 167)
8-El valor más común de una distribución se denomina: A.Media aritmética B.Mediana C.Moda D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 178)

9-La máxima probabilidad con la que en el ensayo de una hipótesis se puede cometer un error tipo I o error alfa, se denomina: A.Nivel de significación B.Nivel de confianza C.Coeficiente de confianza D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 211)

10-En el test t para la media de una muestra, ¿qué estadístico ha de utilizarse para tamaños muestrales inferiores a 30: A.F de Snedecor  B.Ji cuadrado de Pearson C.T de Student D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 212)

11-El coeficiente de correlación entre dos variables, se calcula dividiendo la covarianza de ambas variables, entre:  A.El producto de las desviaciones típicas de cada una de ellas  B.El producto de las varianzas de cada una de ellas C.La suma de la covarianza de ambas variables D.Ninguna de respuestas las anteriores (P. 231)

12-El grado en que la medida de una variable está libre de error aleatorio y, por tanto, proporciona resultados consistentes, se denomina: A.Causalidad B.Correlación C.Confiabilidad D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 232)

13-En el análisis de regresión logística binaria, la función logística se ajusta a los datos reales mediante: A.El método de los mínimos cuadrados B.El método de máxima verosimilitud C.El método autorregresivo D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 258)

14-¿Cuál es el estadístico que se requiere calcular en el análisis CHAID?: A.F de Snedecor  B.Ji cuadrado de Pearson C.T de Student D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 281) 

15-¿Qué método consiste en omitir una observación de la muestra y calcular las funciones discriminantes con las restantes observaciones?: A.Método del gradiente  B.Método U C.Análisis factorial D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 304)

16-En las redes neuronales artificiales, entre las capas de entrada y las de salida existen una o más capas intermedias, también denominadas: A.Capas medias B.Capas ocultas C.Capas transparentes D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 319)

17-En el análisis de componentes principales, los ejes de los factores son: A.Dependientes y correlacionados entre sí B.Independientes e incorrelacionados entre sí C.Dependientes y nunca ortogonales D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 346) 

18-¿Qué técnica estadística multivariable utiliza un enfoque de mínimos cuadrados alternativos?: A.El análisis multidimensional  B.El análisis de grupos C.El análisis de componentes principales D.El análisis factorial de correspondencias (P. 375)

19-¿Los métodos de qué tipo de análisis estadístico multivariable pueden clasificarse en jerárquicos, no jerárquicos y basados en técnicas de análisis factorial?: A.Análisis multidimensional B.Análisis de componentes principales C.Análisis de grupos D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 385)

20-¿En qué método de encadenamiento utilizado en el algoritmo de Johnson se toma como medida de distancia entre los elementos candidatos y el grupo previamente formado la media aritmética de las distancias entre los elementos de un grupo y los del otro?: A.Encadenamiento simple B.Encadenamiento promedio C.Encadenamiento completo D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.387)

21-En el análisis factorial de correspondencias, la inercia total es el resultado de:  A.Dividir el valor de la T de student de la tabla por la suma total de frecuencias  B.Dividir el valor de la ji cuadrado de la tabla por la suma total de frecuencias C. Dividir el valor de la F de Snedecor de la tabla por la suma total de frecuencias D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.359)

22-En el modelo de redes neuronales artificiales, el algoritmo de retropropagación se inicia: A.Calculando las funciones de activación de las neuronas en cada capa B.Calculando la diferencia entre el output real y el esperado, así como los gradientes de los errores empezando por la última capa C.Asignando unos pesos pequeños y aleatorios para cada una de las interconexiones de las neuronas D.Ninguna de las respuestas anteriones (P.322)

23-Indique cuál de las siguientes medidas no es considerada un promedio: A.Media aritmética B.Desviación típica C.Moda D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.178)

24-Indique cuál de los siguientes análisis multivariables NO requiere que sus variables independientes sean numéricas: A.Análisis discriminante múltiple B.Análisis de correlaciones canónicas C.Análisis de clasificación múltiple D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.166)

25-¿Cómo se denomina a la técnica estadística que sirve para determinar la existencia de diferencias significativas entre los valores medios de una variable dependiente?: A.Correlación B.Tabulación cruzada C.Análisis de regresión D.Ninguna de las respuestas anteriores  (P. 219)
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